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定例会最終日、熊谷市長・神谷副市長と☞ 

 

平成 28 年第 3 回定例会のご報告 

 平成 28 年第 3 回定例会は 9 月 5 日（月）開会となり、初日、補正予算案 5 件、条例議案 9 件、

一般議案 4 件、発議 2 件の他、平成 27 年度の決算関連議案 1 件・決算議案 18 件が提出され、議

案・発議上程、請願委員会付託、本会議散会後は各会派に分かれての議案研究が行われました。 

 8 日（木）は、決算議案以外の議案についての議案質疑・常任委員会付託となり、翌日、常任委

員会が開催され、環境経済委員会委員長として環境経済委員会所管の案件審査を行いました。 

 代表質疑を経て、15 日（木）は、決算議案以外の議案についての常任委員長報告・討論・採決

が行われ、環境経済委員長として審査の概要について報告いたしました。散会後は決算審査特別委

員会の開催となり、その中で環境経済分科会の主査を仰せつかることとなりました 

 18 日（金）より決算審査分科会が始まり、当分科会は市民局及び区役所・環境局・経済農政局・

農業委員会所管の審査を行い、指摘要望事項の協議を行いました。 

 26 日（月）から 30 日（金）にかけては一般質問となり、私は 26 日（月）の登壇いたしました。

この間にも「決算審査特別委員会・各分科会」「決算審査特別委員会理事会」「決算審査特別委員会

分科会報告・意見表明・採決」など、決算審査は着々と進められ、最終日となる 10 月 3 日（月）

は、決算審査特別委員長報告・討論・採決の後、追加議案審議が行われ閉会となりました。 

今定例会における一般質問事項 

 今定例会では、一般質問初日の 9 月 26 日（月）に「千葉市災害時受援計画について」と「地域

包括ケアシステムについて」取り上げ、一問一答方式（２回目から）にて行わせていただきました。 

「千葉市災害時受援計画について」では、災害時受援計画策定の経緯、対象とする業務、受援を

円滑に行うための体制強化、計画の実効性を高める取り組み等、「地域包括ケアシステムについて」

では、これまでの主な取り組みと成果、生活支援コーディネーター 

の今後の整備体制、地域の多様な運営主体の活動状況と連携、地域 

ケア会議の今後の活動、地域包括ケアシステムの構築に向けた 

今後の方針について質問いたしました。 

2040 年に向けた地域包括ケアシステムの展望 

進化する地域包括ケアシステムの植木鉢☞ 



祝敬老！「いつも元気で健やかに」 

9 月 19 日（月・祝）敬老の日を迎え、花見川区各地でも敬老の日 

を前後して、大きな会場での式典や催事、施設等においてのご家族 

も交えた手作りの敬老会など、様々な形でイベントが行われました。 

 これまで日本・地域を支えてこられた先輩方に敬意を表し、ご健康 

・ご長寿をご祈念申し上げますとともに、高齢者の皆様が住み慣れた 

地域で安心して暮らせるように、地域包括ケアシステムの構築に努め 

て参ります。 

「みどりや・ふれあいひろば」について 

                   毎月第 3 水曜日 13：30 から約 2 時間程度（テーマによ

っては時間の変更あり・お問い合わせください）、だんぎ

和彦事務所（花見川区花島町 430-8・旧緑屋商店）にお

いて、「みどりや・ふれあいひろば」を開催しております。 

                   これまでも、訪問歯科の先生をお招きして「口腔ケアに

ついて」、薬剤師会会長をお招きして「病院でいただく薬

について」、社会福祉協議会職員さんをお招きして「社会

福祉協議会について」等をテーマにご講演いただいた後、

お集まりいただいた皆さんで、ざっくばらんに意見交換を 

                  していただいております。また、8 月には終戦記念日に近

会場の様子       かったこともあり、お集まりいただいた皆さんとともに戦 

中・戦後の思い出話をするなど、福祉・介護のことに限らず、様々なテーマでお話をしております。 

 ご高齢の方々が中心ですが、40 代・50 代でもご興味のある方にはご参加いただいておりますの

で、どなたでもお気軽にご参加いただけます。この会には、千葉県在宅サービス事業者協議会会長、

地域支援コーディネーター、地域の中核病院の看護部長、地域の介護施設の課長・主任ケアマネジ

ャーにほぼ毎回いらしていただいておりますので、様々なお困りごとや介護についてのご相談等も

聞いていただけます。皆様のご参加をお待ちしております！ 

花見川区の諸問題について 

 昨年度、京成バスさんとともに、花見川団地内及び周辺道路について、花見川・稲毛土木事務所

に修復・修正の要望書を提出したところ、今年 8 月から花見川団地周辺のバス通りを中心に大規模

な道路整備を行っていただいております。 

さて、あなたの地域で「困ったこと」や「こうして欲しいこと」は 

ありませんか？地域の多くの方々が抱えている問題であれば、市議会 

やレポート等で「花見川区の諸問題」として検討させていただきます。 

ぜひ、ご一緒に考えましょう！ 

皆様からのご意見・ご相談・お問い合わせをお待ちしております。 
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